

Rezultatul consultării publice
 privind GHIDUL(ILE) SPECIFIC(E)

- AT2024 - Asistență tehnică 2024-2025

Aprobat, director

Avizat, director adjunct

Verificat, șef serviciu

Redactat

Publicat pe <https://fed.mai.gov.ro> / 25 ianuarie 2024

Entitate/ structură	Secțiunea, punctul, textul comentat	Propunere/Comentariu	Răspuns, rezultat
MAI DGCTI	secțiunea D. Obiective și acțiuni eligibile	la pagina 5, pct. 4. Programele naționale Afaceri Interne menționează următoarele acțiuni /priorități /domenii în cadrul secțiunii privind asistența tehnică se va completa bulet-ul 3 după cum urmează: “- investiții și cheltuieli aferente capitalului uman, activități de pregătire și perfecționare, costuri salariale aferente personalului autorităților, organismelor programului și structurilor care asigură suport și sprijin autorităților responsabile de programele naționale, inclusiv conferințe, seminarii, ateliere și alte măsuri comune în materie de informații și formare;”	Propunere nepreluată. La pct. 4 este preluat textul din Programele naționale, aprobate de Comisia Europeană. Modificarea acestui text se poate realiza prin modificarea programelor. Mai mult, completarea textului nu este necesară, întrucât astfel de cheltuieli sunt eligibile dacă se încadrează în acțiunile eligibile menționate la pct. D5 (consolidarea capacității pentru asigurarea serviciilor TIC / suportului de specialitate)
MAI DGCTI	secțiunea D. Obiective și acțiuni eligibile	pagina 6, pct. 5. Următoarele acțiuni, măsuri și costuri sunt eligibile pentru finanțare în cadrul prezentului apel se va introduce pentru Structură suport - Direcția Generală pentru Comunicații și Tehnologia Informației MAI următoare acțiune: “- modernizarea și renovarea spațiilor utilizate (comune/exclusive) de DGCTI/DACTI (personalul care gestionează/implementează proiecte).”	Propunere preluată parțial. Textul a fost completat cu: -modernizarea și renovarea spațiilor utilizate (comune/exclusive) de personalul DGCTI/DACTI care gestionează/implementează proiecte cofinanțate din programele naționale.

MAI DGCTI	secțiunea H, pct. 7. Reguli specifice de eligibilitate.	propunem eliminarea limitărilor privind numărul membrilor echipei de proiect	Propunere nepreluată. Propunerea nu conține motive, argumente pentru eliminarea limitării.
MAI DGCTI -		Referitor la costurile de personal pentru specialiștii din cadrul structurilor care îndeplinesc calitate de structuri care asigură suport și sprijin autorităților responsabile de programele naționale, considerăm faptul că ar trebui completată baza legală, respectiv art. 16 din Legea 153/2017.	Nu face obiectul consultării. Propunerile de modificare a unei legi se transmit direcțiilor de specialitate (DGF,DGJ)
MAI DGF (OIFC)	secțiunea H. Reguli specifice apelului	completarea pct. 7. Reguli specifice de eligibilitate, astfel: - Toate categoriile de costuri de personal finanțate din asistență tehnică sunt considerate costuri directe.	Propunere preluată. Textul a fost completat cu: Toate costurile de personal vor fi considerate costuri directe și se vor încadra în categoria de costuri PER, respectiv în subcategoriile PER1 sau PER2.
MAI IGPF	secțiunea D. Obiective și acțiuni eligibile	Completarea pct. 5 cu sintagma <u>Îmbunătățirea capacității beneficiarului legate de pregătirea, implementarea, monitorizarea, raportarea proiectelor</u> Justificare: în cadrul proiectelor sunt implicați parteneri de la nivel teritorial cu echipe de management care trebuie pregătite adecvat regulilor noului cadru financiar	Propunere preluată. Textul de la lit. e) și f) a fost revizuit astfel: consolidarea capacității administrative a instituției, structurilor coordonate și partenerilor acestora pentru pregătirea, implementarea, monitorizarea și raportarea tuturor tipurilor de proiecte (specifice, regulate, etc.) finanțate din Programele naționale Afaceri Interne, inclusiv costuri de personal, cheltuieli pentru formare și echipamente.